

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СЛИВЕН



АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД  
Изх. № РА-09-394  
Дата: 25.08. / 20 17 г.  
п код 8800 - СЛИВЕН

ДО ВСС-7967 29-08-2017  
ПЛЕНУМА НА  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## СТАНОВИЩЕ

от Слав Иванов Бакалов  
Административен ръководител –  
Председател на Административен съд - Сливен

ОТНОСНО: участие на съдия Георги Златев Чолаков в процедура за избор на Председател на Върховния административен съд и номинирането му за тази длъжност от Пленума на ВАС

### УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

Познавам съдия Георги Чолаков от 1993 г., когато работеше като Председател на Районен съд - Котел. Под негово ръководство аз работих в Районен съд - Сливен за времето от октомври 1993 г. до октомври 1995 г., като през част от този период изпълнявах и длъжността заместник-председател на съда.

В качеството си на административен ръководител на тези органи на съдебна власт, съдия Чолаков прояви неоспорими професионални и лични качества, които го открийха като изявен юрист и магистрат. Като Председател

на Районен съд - Сливен той създаде много добра организация на работа във време на преход и налагане на нови обществени отношения. Независимо, че ръководеше млад колектив, съдия Чолаков успя да създаде спокойна и приятелска атмосфера за работа, както между съдиите, така и сред съдебните служители. В отношенията си с колеги и служители от Районен съд - Сливен, съдия Чолаков прояви качества демонстриращи задълбочено познаване на всички аспекти на управлението на най-големия районен съд в област Сливен, като винаги е предприемал бързи и подходящи мерки за разрешаване на възникналите проблеми. Етичните отношения и диалога бяха в основата на неговата дейност като ръководител и допринесоха за формирането на добър и сплотен колектив, който е основата на отличните резултати на този орган на съдебна власт и до настоящия момент.

В работата си като председател на Районен съд - Сливен съдия Чолаков се ръководеше единствено от вътрешното си убеждение и закона, като не се е поддавал на натиск, заплахи, стимули, преки или косвени влияния, произхождащи от или извън съдебната система. Като административен ръководител никога не е бягал от отговорност и е поемал най-тежките и общественозначими дела. Никога не се е страхувал от новостите, съдействал е за прилагането на нови технологии в Районен съд - Сливен и въвеждането на първите компютърни системи и нормативни бази данни в работата на този орган на съдебната власт.

Впечатлението, че гореизброените положителни качества, като лидерство, етичност, новаторство, толерантност и независимост, съдия Чолаков е запазил, се затвърди при съвместната ни работа в Административен съд - Сливен, както и от контактите ни във връзка с неговата работа във Върховния административен съд.

Съдия Чолаков притежава лидерски умения, впечатляваща организираност и способност за адекватни реакции в кризисни ситуации. Той изразява становището си открито и мотивирано, като изслушва и възприема нови или различни аргументи, мнения и гледни точки. Поведението му е почтено в служебните и в личните отношения. Въздържа се от действия, които могат да поставят под съмнение неговата независимост и безпристрастност, както и от всякакви действия, които биха могли да компрометират честта на магистрата в професията и обществото.

Съдия Чолаков винаги е демонстрирал висока професионална компетентност, има актуални и задълбочени знания в областта както на административното право, така и във всички други клонове на правото. Притежава неоспорим практически опит, който несъмнено му дава различна гледна точка към всеки от ежедневните и глобални проблеми, с които следва да се справи един административен ръководител.

Съдия Чолаков се отличава с неизчерпаема работоспособност и себеотрицание, когато е необходимо справяне с голяма по обем работа. Той умее да дефинира проблемите стоящи за решаване пред екипа, с който работи, като притежава необходимите аргументи, с които да мотивира колектива, да се справи с поставените задачи.

По така изложените доводи изразявам становището си, че съдия Чолаков притежава необходимите воля, енергия, морал, устойчивост и отговорност, както и подкрепа от колегите и съдебните служители, за да издига още повече авторитета на Върховния административен съд и нивото на правораздавателния процес в него.

Искрено подкрепям, издигнатата от Пленума на Върховния административен съд, кандидатура на съдия Георги Чолаков за председател на този съд.

Административен ръководител -  
Председател на Административен съд Сливен:  
(Слав Бакалов)

